

Motivációs levél NKE VTK HÖK képviselői tisztségért

Tisztelt Választási Bizottság!

Rékási Franciska Stefánia vagyok, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Víz tudományi Karának másodéves, nappali tagozatos építőmérnök és első éves, levelező tagozatos környezetmérnök szakos hallgatója.

Korábbi tanulmányaim során is szerettem segíteni társaimnak, így amikor ezen az egyetemen elkezdtem képzésemet, nem volt számomra kérdés, hogy ezt a tevékenységet folytassam. Így kezdtem el érdeklődni a Hallgatói Önkormányzat iránt, hogy képviselhessem hallgatótársaim érdekeit egy magasabb szinten.

Ezt az elmúlt tanévben sikerült is teljesítenem, mint az NKE VTK HÖK egyik referense.

Egyetemi hallgatóként fontosnak tartom, hogy a HÖK képviselői tisztségét olyan hallgatók viseljék, akik érdeklődnek a képviselői rendszer és az Önkormányzat működése iránt, hogy megérthessék ezeket, és ezáltal hatékony, eredményes munkát végezhessenek ezek keretein belül. Továbbá jó szociális készségekkel és empátiával rendelkezzenek, amely hallgatótársaik képviseléséhez elengedhetetlen, valamint kompromisszumképesek és együttműködőek legyenek, melyek a közösségi munka alapfeltételei. Ezenfelül legyenek elhivatottak, hogy a HÖK-ön keresztül azon dolgozhassanak, hogy minél kellemesebbé, eredményesebbé, jobbá tegyék az egyetemi életet szaktársaik, kartársaik, és az egyetem minden egyes hallgatója számára.

Aktív, szorgalmas és kommunikatív hallgatónak tartom magam. Évfolyamtársaim pártfogolását évfolyamfelelősként tavaly megkezdtem és idén is folytatom, megalapozva azt, miszerint bármikor fordulhatnak hozzám problémáikkal, amikre legjobb tudásom szerint keresem a megoldást.

Viszont szeretném támogatásomat a többi évfolyam hallgatóira is kiterjeszteni!

A fentiek alapján alkalmasnak érzem magam a pozíció betöltésére, arra, hogy a Nemzeti Közszolgálat Egyetem Víz tudományi Karának közösségéért dolgozzak, egyetemi éveimet tanulmányaim mellett is aktívan és a környezetem számára is hasznosan tölthessem el.

Az idei évben is szeretném segíteni a HÖK munkáját.

Pályázatom pozitív elbírálásában bízva, tisztelettel

Baja, 2024.09.21.

Rékási Franciska Stefánia